

**To:** [redacted] <[redacted]@knhb.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>  
**Cc:** [redacted] <[redacted]@nocnsf.nl>; [redacted] <[redacted]@knhb.nl>; [redacted] <[redacted]@knhb.nl>; [redacted] <[redacted]@nocnsf.nl>  
**From:** [redacted] <[redacted]>  
**Sent:** Mon 3/22/2021 12:32:08 PM  
**Subject:** RE: Verkennen mogelijkheden tot publiek bij EK Hockey 4-13 juni  
**Received:** Mon 3/22/2021 12:32:09 PM

Hi [redacted]

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@knhb.nl>  
**Verzonden:** dinsdag 16 maart 2021 13:36  
**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>  
 <[redacted]@minvws.nl>  
**CC:** [redacted] <[redacted]@nocnsf.nl>; [redacted] <[redacted]@knhb.nl>; [redacted] <[redacted]@knhb.nl>  
 <[redacted]@knhb.nl>  
**Onderwerp:** Verkennen mogelijkheden tot publiek bij EK Hockey 4-13 juni

Ho [redacted]

Praten kan natuurlijk altijd maar bedenk wel dat we hierover nu nog maar weinig kunnen zeggen. We wachten op de rapportage van de uitkomsten van de fieldlabs. Die moet aan het OMT worden voorgelegd met de vraag of dit aanleiding is om de routekaart/maatregelen aan te passen. Op basis van dat advies wordt bestuurlijk besloten of en hoe de routekaart wordt aangepast en onder welke voorwaarden publiek bij sportevenementen mogelijk is.

Groet

[redacted]

Beste [redacted]

Zoals bij jullie bekend wordt het EK Hockey voor mannen en vrouwen van 4-13 juni as. in Amsterdam/Amstelveen verspeeld. Daar hebben de KNHB en VWS in een apart traject contact over het subsidietraject. Deze e-mail gaat over een ander onderwerp. Zoals jullie zullen begrijpen willen wij graag de mogelijkheden verkennen om het EK met (zoveel mogelijk) publiek te kunnen organiseren, binnen de geldende regelgeving en aansluitend op de geldende protocollen etc. Hierbij trekken we samen op c.q. hebben we de steun van NOC\*NSF (cc: [redacted]). Graag stemmen wij met jullie/VWS af voordat we (publieks)scenario's gaan bespreken met de gemeenten Amstelveen en Amsterdam inzake vergunningen, veiligheidsprotocollen, bezoekersstromen etc. Dat doen we namelijk het liefste met 1) jullie steun en/of 2) jullie advies ten aanzien van hoe we eventueel dingen mogelijk kunnen maken n.a.v. o.a. de fieldlab ervaringen etc.

Kortom, zijn jullie bereid om op korte termijn met mij, [redacted] en mijn collega [redacted] (cc, [redacted]) een (digitaal) overleg te plannen? Zo ja, met wie binnen VWS zou mijn collega [redacted] (cc) contact kunnen opnemen om een afspraak te plannen?

Alvast bedankt voor jullie reactie.

Groet,

[redacted]

Met vriendelijke groet,

[redacted]  
 [redacted]



Orteliuslaan 1041  
3528 BE Utrecht

<https://www.knhb.nl/kenniscentrum/verenigingsondersteuning/samensterker>